

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details (With Text)

File #: 19-1784 Version: 1 Name: Approval of \$20,000 in additional CDBG Funding for

La Crosse Community Housing Development

Organization (LCHDO).

Type: Resolution Status: Approved

File created: 12/6/2019 In control: Community Development Committee - Abolished

2.9.2023

On agenda: 12/10/2019 Final action: 12/10/2019

Title: Approval of \$20,000 in additional CDBG Funding for La Crosse Community Housing Development

Organization (LCHDO).

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 12-19 Amendment CHDO.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/10/2019	1	Community Development	APPROVED	Pass

Approval of \$20,000 in additional CDBG Funding for La Crosse Community Housing Development Organization (LCHDO).